
PROCESSO SELETIVO PARA NOVOS ALUNOS PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA E CIÊNCIA DOS MATERIAIS

Edital PPGECM 01-2019

ERRATA 2

No documento de divulgação de Resultado da Prova Escrita para os Candidatos ao Mestrado e ao Doutorado ,

Onde se lê:

“...Para cada acerto das questões sobre materiais poliméricos e metálicos foi atribuído 1 ponto, enquanto que para as questões sobre materiais metálicos foi atribuído 0,84 ponto...”

Leia-se:

“...Para cada acerto das questões sobre materiais poliméricos e metálicos foi atribuído 1 ponto, enquanto que para as questões sobre materiais **cerâmicos** foi atribuído 0,84 ponto...”

Onde se lê:

“...Assim, a nota da prova escrita foi determinada através da seguinte Equação:



$$\text{Nota da Prova Escrita} = \frac{[(QA \text{ em materiais metálicos} * 1) + (QA \text{ em materiais poliméricos} * 2,5) + (QA \text{ em materiais cerâmicos} * 0,84 * 2,5)]}{5}$$

..."

Leia-se:

"...Assim, a nota da prova escrita foi determinada através da seguinte Equação:

$$\text{Nota da Prova Escrita} = \frac{[(QA \text{ em materiais metálicos} * 1) + (QA \text{ em materiais poliméricos} * 2,5) + (QA \text{ em materiais cerâmicos} * 0,84 * 2,5)]}{6}$$

..."

Campos dos Goytacazes, 12 de dezembro de 2018